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Raport de Revizuire a Situațiilor Financiare Interimare 
 

Către Acționarii Societății Comvex SA 

 

Introducere  

Am revizuit situațiile financiare interimare ale Comvex SA („Societatea”), care cuprind Situația 
activelor, datoriilor și capitalurilor proprii la 30 iunie 2024, Contul de profit și pierdere pentru perioada 
de şase luni încheiată la această dată, Date informative la 30 iunie 2024 precum și note la situațiile 
financiare interimare care includ un sumar al politicilor contabile semnificative și alte informații („Situaţii 
Financiare Interimare”). Conducerea răspunde pentru întocmirea şi prezentarea fidelă a acestor 
Situaţii Financiare Interimare în conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice al României nr. 
1802/2104 cu modificările și completările ulterioare („OMFP 1802/2014”), Ordinul Ministrului Finanțelor 
Publice al României nr. 3100/2024 (“OMFP 3100/2024”) și cu politicile contabile prezentate în 
Situațiile Financiare Interimare. Responsabilitatea noastră este de a exprima o concluzie asupra 
acestor Situaţii Financiare Interimare, bazată pe revizuirea noastră. 

Sfera de aplicare a serviciilor de revizuire 

Am efectuat revizuirea noastră în conformitate cu Standardul Internațional privind Misiunile de 
Revizuire 2410 „Revizuirea Informațiilor Financiare Interimare efectuată de către Auditorul 
Independent al Entității”. O revizuire a Situațiilor Financiare Interimare constă în intervievarea în 
principal a persoanelor responsabile pentru aspectele financiare și contabile și în aplicarea de 
proceduri analitice și a altor proceduri de revizuire. Aria de aplicabilitate a unei revizuiri este în mod 
semnificativ mai redusă decât cea a unui audit efectuat în conformitate cu Standardele Internaționale 
de Audit şi prin urmare, nu ne permite să obținem asigurarea că am luat cunoștință de toate aspectele 
semnificative care ar fi putut fi identificate în cadrul unei misiuni de audit. În consecință, noi nu 
exprimăm o opinie de audit. 

Concluzie 

Pe baza revizuirii efectuate, nu am identificat nici un aspect care să ne facă să credem că Situaţiile 
Financiare Interimare nu sunt întocmite, în toate aspectele semnificative, în conformitate cu 
OMFP 1802/2014, OMFP 3100/2024 și cu politicile contabile prezentate în Situațiile Financiare 
Interimare. 

Alte aspecte 

Situaţiile financiare interimare nu sunt menite să prezinte poziţia financiară, rezultatul operaţiunilor şi 
un set complet de note la situaţiile financiare interimare în conformitate cu reglementări şi principii 
contabile acceptate în ţări şi jurisdicţii altele decât România. De aceea, Situaţiile Financiare Interimare  
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nu sunt întocmite pentru uzul persoanelor care nu cunosc reglementările contabile şi legale din 
România inclusiv OMFP 1802/2014 și OMFP 3100/2024. 
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București, 9 august 2024 
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